



FIŠEROVÁ ZNOVU NA KÁNOI I KAJAKU

REPREZENTACI VE VODNÍM SLALOMU SI VYJELI
I JAKUB KREJČÍ A TEREZA KNEBLOVÁ

**SNOWBOARDCROSSAŘKA EVA ADAMCZYKOVÁ
SE ZAPOJÍ DO STARDANCE**

V REPREZENTACI SLALOMÁŘŮ

TRIO Z DUKLY

K OBOJŽIVELNICI FIŠEROVÉ SE PŘIŘADILI KNEBLOVÁ A KREJČÍ



Tereza Fišerová

Povedlo se. Vodní slalomářka Tereza Fišerová potvrdila v nominačních závodech svou výjimečnost a stejně jako v loňské sezoně se i v té letošní představí na vrcholných akcích na kánoi i kajaku. Do reprezentace se proboujvali také singlířka Tereza Knebllová a kajakář Jakub Krejčí.

Fišerová neskryvala nadšení

V pětadvaceti letech zdobí kariéru Terezy Fišerové řada skvělých výsledků z vrcholných mezinárodních akcí. Z těch posledních stojí za zmínku obhajoba prvenství v celkovém hodnocení Světového poháru v kategorii C1 či titul mistryně Evropy v kayak crossu, nové

olympijské disciplíně. Do světové špičky pronikla také mezi kajakářkami. Přesto před květnovými bitvami o místa v reprezentaci nebyla zcela ve své kůži. „Necítila jsem až takovou formu, ale je vidět, že mě stresové situace dokážou vybičovat k lepším výkonům,“ řekla v nahrávce pro média. „O tom, že budu mít jistotu nominace už po třech závodech, se mi ani nesnilo,“ smála se po úspěšných vystoupeních v Troji, kde navázala na výborné výsledky z předchozího víkendu v Trnávce.

V přípravě odvedla svěřenkyně Lukáše Kubričana velký kus práce. „Soustředění bylo několik. Trénovali jsme i na olympijské trati v Paříži nebo v Londýně, kde se v září uskuteční světový šampionát. Tenhle kanál se mi líbí, přestože je fakt těžký a náročný na fyziku. Mně by ale mohl sedět,“ doufá.

O olympijské místence samozřejmě sní. „Spíše ale na singlu. Ve světové špičce se v této kategorii pohybují mnohem déle. Každopádně se o to pokusím.“

Aby se tak stalo, musela by podle nově nastavených nominačních kritérií nasbírat dohromady 7 bodů. Jde o poměrně výjimečný počín podmíněný úspěchem na mistrovství světa (5 bodů je za titul, menší hodnoty za umístění v TOP 10). K tomu je třeba přidat další ve Světovém poháru (za pódium 1 bod, započítávají se tři závody) či za stupně vítězů na Evropských hrách v Krakově (1 až 3 body). V případě, že stanovený počet (7) získá více závodníků, rozhodne o nominaci až rok 2024. „Raději moc neplánuju. Chci mít ze svých výkonů především dobrý pocit.“

Knebllová nechce být do počtu

Ohromně náročná sezona čeká kanoistku Terezu Knebllovou. Kromě akcí v seniorské



Jakub Krejčí



Tereza Knebllová

JE LIBO KÁVIČKU S BUCHTIČKOU? SLALOMÁŘI OBSLUHOVALI SEDMOU VELMOC

Nestává se, aby novináře obletovali slavní medailisté ze světových soutěží. Kdo však dorazil na květnové mediální setkání s nejlepšími českými vodními slalomáři, mohl si takovou pozornost vychutnat plnými doušky. Ze závodníků Dukly Brandýs nad Labem se o zástupce sedmé velmoci starali Tereza Fišerová a Jakub Krejčí. Zatímco zkušenější reprezentanti měli ve fiktivní kavárně vesměs „manažerské“ funkce, nováček v české reprezentaci byl pouhý pingl. Svě role se však ujal docela zkušeně a místy to vypadalo, jako by se odjakživa pohyboval na „place“. „Je libo kávičku s buchtíčkou, nebo si dáte raději banánový chlebiček?“ rozdával úsměvy Jakub Krejčí.

Složení reprezentačních A týmů na rok 2023: Muži – C1: Jiří Prskavec, Václav Chaloupka, Lukáš Rohan (vš. USK Praha); **K1:** Jakub Krejčí (Dukla Brandýs n. L.), Jiří Prskavec, Vít Přindiš (USK Praha). **Ženy – C1:** Tereza Fišerová, Tereza Knebllová (obě Dukla Brandýs n. L.), Gabriela Satková (USK Praha); **K1:** Tereza Fišerová, Amálie Hilgertová, Antonie Galušková (obě USK Praha).

(lan)

reprezentaci, kterou si vybojovala podruhé v kariéře, bude startovat i na vrcholech v juniorské kategorii či na divoké vodě mezi sjezdáři. „Není toho málo. Tenhle rok je nabitý, ale věřím, že to zvládnou,“ říká odhodlaně.

Vloni jí dospělá reprezentace těsně unikla, letos obstála na výbornou. „Doufala jsem, že by to mohlo klapnout, přestože nominace psychicky moc nezvládám. Pomohlo mi vítězství v úvodním závodě Českého poháru v Trnávce. Jezdila jsem pak s klidnější hlavou,“ konstatovala.

Od startů mezi vodáčkou elitou očekává především sbírání cenných zkušeností. „Půjde o naprosto jiné závody než v juniorských kategoriích. To ale neznamená, že chci být jen do počtu. Nejsem úplný nováček, něco už mám taky za sebou. Potřebuju se na vodě hlavně dobře cítit. Těším se na srovnání s těmi nejlepšími.“

Krejčího premiéra mezi elitou

Zazářil i nadějný kajakář Jakub Krejčí, který se do seniorské reprezentace podívá vůbec poprvé v kariéře. Po dvou vítězstvích na kanále v Trnávce mu v Troji k jistotě stačilo 4. místo. „Dlouho jsem tomu nemohl uvěřit,“ rozplýval se při hodnocení jednoho z životních úspěchů. „Toužil jsem po tom strašně moc. Že to vyšlo, je naprosto skvělé,“ liboval si teprve jedenadvacetiletý talent z Dukly, jenž se ale může chlubit tituly mistra světa a Evropy v kategorii do 23 let.

Krejčí sebral mezi kajakáři jedinou volnou pozici. Vít Přindiš s Jiřím Prskavcem si zbylé dvě zajistili už na základě loňských výsledků z MS či ME. „Vlčáků na tenhle flek bylo opravdu hodně. Ke všem soupeřům chovám obrovský respekt. Zdravá soutěživost nás i naši disciplínu posouvají dál,“ řekl s pokorou.

A čekají ho i starty v kayak crossu, nové olympijské disciplíně. „Mám ji v oblíbení. I kvůli délce trati, protože závodíte jen kolem minuty. Nebojím se toho, jde o zajímavé zpestření vodáckého sportu.“

Tak hodně štěstí!



Ve fiktivní kavárně panovala pohodová atmosféra.

Text: Pavel Král (ASC Dukla), foto: CPA

ADAMCZYKOVÁ SE ZAPOJÍ DO STARDANCE.

NEJVĚTŠÍ OBAVY MÁM Z VYSOKÝCH PODPATKŮ, ŘÍKÁ

V taneční soutěži StarDance...když hvězdy tančí se již pár dukláků představilo. V jednom z nejpůvodnějších televizních pořadů, kdy osobnosti tančí po boku profesionálních tanečníků, se podařilo vyhrát například bývalým členům ASC Dukla Kateřině Baďurové nebo Aleši Valentovi. Do dvanácté řady se letos na podzim zapojí aktivní a úspěšná reprezentantka Eva Adamczyková.

Snowboardistka je v dobrém slova smyslu sportovní celebritou a na novou výzvu se těší, i když jí částečně může kolidovat se sportovním programem. Hvězda zasněžených svahů má už pochopitelně po sezoně, ale v květnu si připsala další vavřík, když si potřetí došla pro nejvyšší ocenění v anketě Král bílé stopy. Na její přítomnosti ve StarDance je pikantní to, že účastníkem a jejím protivníkem bude i manžel a herec v jedné osobě Marek Adamczyk.

„Těším se, že změníím prostředí a naučím se něco nového. Do tanečních jsem chodila, ale tenkrát v prváku nešlo až tak o tancování. Moc jsem se tam toho s partou kámošů nenaučila, ale vztah k tanci mám kladný. Baví mě, a když se ozve dobrá hudba, začne to se mnou cukat,“ přiznala Evka.

Trenér nejdřív úplně nadšený nebyl

„Asi největší obavy mám z bot na vysokých podpatcích. Zvolím co nejnižší. V lodičkách neumím chodit,“ řikala s tím, že ze snowboardových bot (při závodech je v nich upnutá šest hodin denně) je zvyklá, že má nohy otláčené a že jí bolí. „Hlavně jsem zvědavá, jak se s tím vypořádají moje kotníky, které jsem měla zlomené. Ale když zvládly závody, tak zvládnou i tancování,“ prohlásila letošní mistryně světa o těžkém zranění z prosince 2021. Její sport je časově náročný, ale nejbližší týden má zřejmě vyřešené. „Počítám, že na ledovce vyrazím ještě v červnu. Podzim bude spíš

vyblokován pro StarDance, ale věřím, že tanec budu se sportovní přípravou na suchu kombinovat,“ uvažovala olympijská vítězka ze Soči ve snowboardcrossu.

„S trenéry jsme to už probírali. Musela jsem to s nimi zkontrolovat. Vědí to už od začátku a jsou z toho nadšení. Říkám si, že letošním zlatou medailí jsem toho hodně odpracovala a teď budu mít čas na tancování,“ culila se třicetiletá hvězda Dukly.

Její reprezentační kouč Marek Jelínek však z nápadu nejdřív nebyl úplně nadšený. „StarDance považuje za akci, do které chodí sportovci po skončení kariéry. Já jsem ale stále aktivní, a tak jsem si to musela trochu vydupat,“ prohodila s úsměvem.

Konečně bude moct podpořit manžela

„Původně se totiž mělo tančit v poolympijské sezoně. Když se to posunulo, tak je to lepší, protože v příští nejsou žádné vrcholy. Jedou se jen světové poháry, a to je v pohodě,“ pokračovala s tím, že nabídku měla už v roce 2014. „Tehdy jsem to kvůli závodům odmítla. Teď je to jiné. Těším se i žena Marka Jelínka, že se přijdou i s malou dcerkou podívat.“ Sezona Adamczykové začíná zkrájí prosince. „Do Vánoc bývají dva světáky, ale to se může kvůli sněhu změnit. Bude záležet i na tom, kam ve StarDance dojdou. Pokud bych postoupila do závěrečných kol, začala bych sezonu později. Třeba až v lednu,“ vysvětlovala.



Eva Adamczyková se zapojí do 12. řady taneční soutěže StarDance.

A neopomněla se vyjádřit k souboji s manželem. „Marek mně ve sportu hodně pomáhá a teď ho konečně budu moct v něčem podpořit i já. Myslím, že to zvládneme. A podporovat se můžeme až do předposledního kola. Jestli se dostaneme do finále, tak soupeřit začneme teprve tam,“ smála se.

Text: Milan Novotný, foto: CPA

Korunku pro Královnu bílé stopy si Eva Adamczyková nasadila už počtvrté.



Běžec na lyžích Michal Novák s cenou za 2. místo.



STARONOVÁ KRÁLOVNA BÍLÉ STOPY.

ADAMCZYKOVÁ VYHRÁLA ANKETU POČTVRTÉ V KARIÉŘE

Ten pohled je už dobře známý. Rozesmátý obličej s korunou pro Královnu bílé stopy na hlavě. Počtvrté v kariéře si ji nasadila Eva Adamczyková, i když poprvé pod novým jménem. Tři triumfy slavila jako Samková.

Snowboardcrossařka Dukly ovládla tradiční anketu Svazu lyžařů ČR o nejlepšího lyžaře či snowboardistu uplynulé sezony. Na trůnu vystřídala Ester Ledeckou. Slavnostní vyhlášení se konalo v pražském O2 Universu.

Snowboardcrossová stálice byla hlavní favoritkou především díky druhému titulu mistryně světa. Zlato na šampionátu v gruzínském Bakuriani na začátku března vybojovala s naprostým přehledem, přestože to pro ni byla

první sezona po návratu po těžkém zranění obou kotníků.

Hlasování odborné poroty ovládla Adamczyková suverénně před běžcem na lyžích a dalším členem ASC Dukla Michalem Novákem. Kromě vítězství v hlavní kategorii byla Adamczyková oceněna i ve snowboardové kategorii.

Nejlepší akrobatickou lyžařkou byla vyhlášena skicrossařka Nikol Kučerová, která se na předávání zároveň rozloučila s profesionální kariérou. Díky zlatému gruzínskému závodu se stal trenérem roku kouč Adamczykové a snowboardcrossové reprezentace Marek Jelínek.

Výsledky ankety Král bílé stopy 2023 – celkové pořadí: 1. Eva Adamczyková 44, 2. Michal Novák 6, 3. Martina Dubovská 4. **Trenér roku:** Marek Jelínek. **Junior roku:** Vanessa Volopichová. **Síň slávy:** Zbyněk Hubač, Miroslav Jarouš, Ladislav Slonek, Aleš Suk, Luděk Váša.

Jednotlivé disciplíny

Akrobatické lyžování: Nikol Kučerová. **Alpské disciplíny:** Martina Dubovská. **Běh na lyžích:** Michal Novák. **Severská kombinace:** Jiří Konvalinka. **Skok na lyžích:** Klára Ulrichová. **Snowboarding:** Eva Adamczyková. **Travní lyžování:** Martin Barták. **Para lyžař:** Jiří Hartig.

Text: Milan Novotný, foto: CPA, Bóša



Společné foto v salonku Praha

SPORTOVCI A TRENÉŘI ASC DUKLA PŘEVZALI DĚKOVNÉ LISTY ZA MEDAILE A VÝBORNOU REPRESENTACI

Sportovci ASC Dukla společně se svými trenéry převzali z rukou náměstka ministryně obrany Daniela Blažkovce děkovné listy za výbornou reprezentaci v prvním čtvrtletí roku 2023.

Na mistrovství světa a Evropy získali dukláci celkem devět medailí. Čtyři zlaté, jednu stříbrnou a čtyři bronzové. „Máte za sebou velmi povedenou zimní sezonu. Tyto úspěchy dokládají, že Armádní sportovní centrum Dukla stále patří k výkladním skříním českého sportu,“ poznamenal s hrdostí Blažkovec.

Velké gratulace se dostalo například světové šampionce ve snowboardcrossu Evě Adamczykové či Miroslavu Vraštilovi a Jiřímu Šimánkovi, vítězům svých věkových kategorií na MS ve veslování na trenažéru.

V salonku Praha Ministerstva obrany došlo rovněž k ocenění puškaře Petra Nymburského, jenž byl na konci roku 2022 vyhlášen nejlepším světovým střelcem roku. Extratřídu prokazuje i letos, kdy v závodech Světového poháru obsadil v třípolohové střelbě z libovolné malorážky už dvakrát 3. místo.

Daniel Blažkovec neopomněl zmínit významnou roli trenérů ASC Dukla. „Za své úspěchy vděčíte z velké části jim. Všichni zasloužíte velké poděkování za reprezentaci naší země na vrcholných mezinárodních soutěžích.“

Za sportovce promluvila Eva Adamczyková, olympijská vítězka ze Soči 2014. „Díky podpoře Ministerstva obrany se můžeme kvalitně připravovat a sportovat. Toho si moc považujeme, protože



Střelec Petr Nymburský s děkovným listem

některé výjezdy bychom si jinak nemohli dovolit. Obzvláště je to důležité u sportovců, kteří ještě takové úspěchy nemají, ale potřebují se konfrontovat s těmi nejlepšími. Jedině tak mohou v budoucnu zazářit.“

Po slavnostním aktu následovalo společné foto. Sportovci, trenéři a čestní hosté v čele s ředitelem ASC Dukla Pavlem Bencem se poté odebrali k přípitku a neformálnímu setkání do Zrcadlového salonku.

Ocenění sportovci: Eva Adamczyková (snowboardcross), Miroslav Vraštil, Jiří Šimánek, Jakub Podrazil (vš. veslování na trenažéru), Michal Novák (běžecké lyžování), Nikol Kučerová (skicross), Zuzana Maděrová (snowboarding), Petr Nymburský, Veronika Blažíčková, Ondřej Kupec, Nicol Simetová, Klára Ticháčková (vš. sportovní střelba).

Text: Pavel Král (ASC Dukla), foto: CPA



Úspěšní veslaři a jejich trenéři – zleva: Jakub Podrazil, Michal Vabroušek, Miroslav Vraštil, Jiří Šimánek a Ondřej Synek

VADLEJCH ZAČAL SKVĚLE, OŠTĚP POSLAL DVAKRÁT ZA 88 METRŮ

Letošním vrcholem Jakuba Vadlejcha je jednoznačně srpnové mistrovství světa v Budapešti. Oštěpař Dukly se však dostal do báječné formy už v úvodu sezony. Ještě v dubnu na konci jihoafrického kempu triumfoval na tamním univerzitním mítinku výkonem 88,38 m. Zkraje května ho pak na úvodním podniku Diamantové ligy v Dauhá, kde před rokem poprvé překonal hranici devadesáti metrů, posunul o pětadvacet centimetrů na 88,63.

„Příprava byla jedna z nejlepších, co jsem kdy měl. V Africe jsem nikdy tak daleko nehodil. Považuji to za skvělý signál před nadcházející sezonou,“ prohlásil držitel stříbrné medaile z OH v Tokiu a dalších dvou cenných kovů ze šampionátů v loňském roce. Při

katarské konfrontaci s olympijským vítězem Níradžem Čoprou z Indie a mistrem světa Andersonem Petersem z Grenady prohrál jen s prvně jmenovaným o pouhé čtyři centimetry.



Text: Milan Novotný, foto: CPA

PARÁDNÍ VÝKON GOLFISTKY SPILKOVÉ. NA FLORIDĚ OBSADILA 2. MÍSTO!

Velmi povedený turnaj v rámci seriálu Ladies European Tour má za sebou golfistka Klára Davidsová Spilková. Ve West Palm Beach obsadila výborně 2. místo! O jedinou ránu nestačila pouze na Carlotu Cigandaovou ze Španělska.

Spilková na skvěle obsazeném podniku na Floridě dokázala porazit například novozélandskou hvězdu Lydii Koovou, bývalou světovou jedničku. „Hřiště bylo celkem těžké. Skvěle mi vyšel první den, další byly jako na houpačce,“ uvedla v hodnocení pro média. „Ale zabojovala jsem, ze své hry jsem měla dobrý pocit. Je z toho krásný výsledek,“ uvedla. Osmadvacetiletá členka Dukly tak po dvou čtvrtých místech dosáhla nejlepšího výsledku v letošním roce.

Odměnou za parádní výkon byla pro Spilkovou také prémie v hodnotě 46 tisíc dolarů, což v přepočtu činí více než milion korun.



Text: Pavel Král (ASC Dukla), ilustrační foto: LET

ZA OSM DNÍ 75 SESKOKŮ! PARAŠUTISTÉ DUKLY PROSTĚJOV PILOVALI V EMPURIABRAVĚ SKUPINOVOU AKROBACII

Povedený výcvikový tábor zaměřený na skupinovou akrobacii absolvovali parašutisté Dukly Prostějov. Ve španělské Empuriabravě zvládli za osm dní 75 seskoků!

„Tuto disciplínu trénujeme jako doplňkovou. Těmi hlavními zůstávají přesnost přistání a individuální akrobacie, ale být co nejlepší ve skupinové akrobacii znamená co nejvíce se přiblížit celkové medaili na vojenském mistrovství světa,“ vysvětluje trenér Libor Jiroušek. V největší evropské dropzóně našli jeho svěřenci ideální podmínky k přípravě na červencový podnik CISM Regional v Murcii. „Přes zimu se skupinová akrobacie trénuje ve větrném simulátoru, který využíváme hlavně v Praze. Po extrémním zdražení energií jsme začali jezdit do tunelu v Polsku, kde je cena téměř poloviční. Trénink ve Španělsku nám ale dá nejvíce. K dispozici máme dva sety padáků. Hned po přistání tak můžeme nasednout do dalšího letadla a nezdřezovat se balením. Od toho jsou tam profesionální baliči. Díky tomu jsme zvládli za osm dní udělat 75 seskoků,“ těšilo Jirouška.

Text: Pavel Král (ASC Dukla), foto: ASC Dukla



VÝSTAVA NEJLEPŠÍCH SPORTOVNÍCH FOTOGRAFIÍ KARLA NOVÁKA SLAVNOSTNĚ ZAHÁJENA V ARMÁDNÍM MUZEU ŽIŽKOV

V Armádním muzeu Žižkov, nacházejícím se v prostorách zrekonstruovaného Vojenského historického ústavu v Praze, byla slavnostně zahájena výstava fotografií Karla Nováka, legendy sportovní fotografie. Jeho tvorbu mohou návštěvníci zhlédnout do 23. srpna tohoto roku.

Mezi čestnými hosty nescházel Pavel Benc, ředitel ASC Dukla. Ne náhodou, výstava je součástí připomenutí 75. výročí vzniku Armádního sportovního centra Dukla. Právě Karel Novák s chutí fotografoval sportovní osobnosti tohoto slavného klubu české a československé historie.

Výstava nese název Karel Novák: malíř sportu. Společně ji připravily Vojenský historický ústav Praha a Český olympijský výbor. Přístupná pro veřejnost bude do 23. srpna tohoto roku.

Text: Pavel Král (ASC Dukla), foto: ASC Dukla

